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1. Rövid összefoglaló 
 

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a 

városban és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási 

igényeinek megfelelő ellátása. 

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden 

ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi 

Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg. 

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is 

informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges 

tartalmakat. 

 

 

2. Stratégiai célok 

 
Reméljük, hogy 2025. évben intézményünk teljes körűen működhet és szolgáltathat.  

 

3. Szervezet 

 

 
Az intézmény 2025. évi szakmai munkáját a képviselő-testület által jóváhagyott munkaterv 

és a könyvtári törvényben előírtak alapján végezzük. A dolgozók létszámában nem tervezünk 

változtatást. 

Személyi feltételek 

A könyvtár dolgozóinak száma:   7 fő 

Ebből szakalkalmazott:    5 fő (4 fő könyvtáros, 1 fő igazgató) 

Fizikai:     1 fő takarító 

      1 fő karbantartó 

Az 5 szakalkalmazott közül 1 fő egyetemi, 4 fő főiskolai könyvtárosi végzettséggel 

rendelkezik.  

2025-ben az intézmény tervezett létszáma 7 fő. 

A szakképzett, segíteni tudó és akaró munkatársaival, korszerű szolgáltatásaival, jól 

kihasznált közösségi tereivel, színvonalas rendezvényeivel és folyton fejlődő számítógépes 

infrastruktúrájával a Barcsi Városi Könyvtárnak fontos szerep jut.  

2025-ban a közfoglalkoztatottak tervezett létszáma összesen: 3 fő. Könyvtári 

szakképzettséget nem igénylő feladatokat látnak el.  

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény 2025-ban is szívesen látja a Barcson és 

környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat 

könyvtárunkban kívánják teljesíteni. 2025-ban is online lehetőségeket adunk a közösségi 

szolgálat teljesítésére, ezeket 2025-ben is biztosítjuk. 

A könyvtárban dolgozó 30 napos önkéntesek számát illetően 2025-ben 2 fő foglalkoztatását 

tervezzük. 
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4. Infrastruktúra 

 
A Városi Könyvtár életében jelentős változást hozott, hogy Barcs Város Önkormányzata 

2010-ben támogatást nyert el  a ,,Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók” című 

pályázaton (DDOP-4.1.1/A-2f_2010-0003).  

A „Barcs nyugati városrész rehabilitációja” című projekt tartalmazta a városi könyvtár 

épületének bővítését is. 2012. januártól új épületben várja olvasóit a könyvtár. Szép, modern 

és akadálymentesített terekkel várjuk az olvasókat. 

A Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és 

Levéltárak Kollégiumához pályázatot nyújtottunk 

be „A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági közösségi 

terének szakmai eszközfejlesztésére, 

korszerűsítésére” címmel. A pályázaton 

2.682.085,- Ft vissza nem térítendő támogatást 

nyertünk. Ezt a pályázati előírásnak megfelelően 

298.010,- Ft saját forrással egészítettük ki. 2022-

ben kialakítottuk az új közösségi teret, amelyet 

2025-ban további színes programokkal szeretnénk 

megtölteni. 

 

 

5. Gyűjteményi információk  
 

Könyvtárunk állománya vásárlás, pályázat és 

ajándék útján gyarapodik. 

A könyvtárba beérkező összes dokumentumot az 

előírásoknak megfelelően érkeztetjük, 

nyilvántartásba vesszük, állományrészek szerint 

szétosztjuk. 

Folyamatosan építjük a könyvtári katalógusunkat. 

A beszerzett könyveket rögzítjük a SZIRÉN9 

Integrált Könyvtári rendszerbe. 

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, 

nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban 

és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, 

információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő 

ellátása. 

 

A könyvtár állományának gyarapításakor és 

dokumentumainak arányos fejlesztése érdekében 

figyelembe veszi a használók igényeit, a város és 

környékének foglalkozási, képzettségi, 

demográfiai összetételét, érdeklődési körét. 
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Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden 

ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi 

Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg. 

 

Fontosnak tartjuk, hogy a kulturális törvény szellemében könyvtárunk alap- és kiegészítő 

szolgáltatásai megfeleljenek a minőségi elvárásoknak, a könyvtárlátogatók igényeihez 

igazodó szolgáltatásokat nyújtsunk a könyvtár részlegeiben.  

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is 

informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges 

tartalmakat. 

 

 

6. Szolgáltatások 
 

 

Csoportos foglalkozások: 

Intézményünkben továbbra is folyamatosan 

fogadjuk az óvodai és iskolai csoportokat. 

Egyeztetés után részt vehetnek könyvtárhasználati 

foglalkozásokon, klasszikus vagy kortárs irodalmi 

alkotásokhoz kapcsolódó foglalkozásokon, 

tananyag-kiegészítő könyvtári órákon, 

népszokásokhoz fűződő vagy naptári ünnepekhez 

kapcsolódó foglalkozásokon, játékokon, 

vetélkedőkön. 

 

Honismereti előadások 

2025. évben tervezünk személyes részvételen 

alapuló honismereti programokat, és a korábbi 

előadások szerkesztett változatának online 

megjelentetését a Barcsi Városi Könyvtár 

YouTube csatornáján.  

 

 

Vers- és prózamondó verseny 

2025-ben ismét megszervezzük az 1848. március 

15. tiszteletére szervezett városi vers- és 

prózamondó versenyt alsó tagozatos gyermekek 

számára  

 

Internet Fiesta 

2025-ben ismét csatlakozunk az Informatikai és 

Könyvtári Szövetség által szervezett Internet 

Fiesta programsorozathoz. 
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Húsvét 

2025-ban is tervezzük, hogy a húsvéti ünnep alkalmából családi napra hívjuk a városunkban 

élő gyerekeket és a szüleiket. 

 

Közösségek Hete a könyvtárban 

A Barcsi Városi Könyvtár 2025-ban ismét csatlakozik a Közösségek Hete 

programsorozathoz. 

 

Gyereknap, Nyárköszöntő 

2025-ben a gyermeknap alkalmából családi napra hívjuk a városunkban élő gyerekeket és a 

szüleiket. 

  

Olvasótábor 

2025-ben ismét olvasótáborba várjuk az általános iskolás gyerekeket, ahol 5 napon keresztül 

8 és 17 óra között színes programokat szervezünk nekik. A könyvtárhasználati ismereteket és 

az olvasásnépszerűsítő programokat érdekes, játékos, szórakoztató formában tálaljuk a 

résztvevőnek. 

 

Népmese napja 

2025. évben több programmal tervezzük megünnepelni a népmese napját. 

 

Országos Könyvtári Napok 

2025-ben is csatlakozunk programokkal az Országos Könyvtári Napok 

rendezvénysorozathoz. 

 

Advent 

2025-ben az adventi hetek alatt több alkalommal, színes programokkal várjuk a városunkban 

élő gyerekeket és a szüleiket. 

 

Digitális segítségnyújtást 

2025-ben továbbra is segítséget nyújtanak a könyvtárosok önéletrajz készítéshez, számítógép 

használathoz, pályázati felületek eléréséhez, ügyintézéshez, ügyfélkapu használatához. 

 Ezek a szolgáltatások továbbra is ingyenesen elérhetőek a könyvtárban. 

 

Kiállítások 
2025-ben is igyekszünk könyvtárunk kiállítótereiben bemutatkozási lehetőséget biztosítani 

helyi és környékbeli alkotóknak. 

 

 

KSZR - 32 település 

A Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár irányításával Könyvtárellátási 

Szolgáltató Rendszer szakmai feladatait teljesítjük, s a velük kötött együttműködési 

megállapodás alapján végezzük. Összesen 32 településen dolgozunk, a Barcsi járás 25 és a 

Nagyatádi járás 7 településén. 

A 2025-ös évben, a következő településeken tervezünk selejtezést, rendrakást és 

vonalkódozást, és a teljes állomány felvitelét a Huntéka rendszerbe: 
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 Csokonyavisonta 

 Darány 

 Lábod 

 Rinyabesenyő 

 Vízvár 

Folytatjuk a települési könyvtárakban található teljes kistérségi könyvállomány rögzítésének 

folytatását a Huntéka rendszerben: 

 Drávagárdony 

 Drávatamási 

 Heresznye 

 Kastélyosdombó 

 Péterhida 

 Potony 

 Rinyaújlak 

 Szentborbás 

 

Online felületek: honlap, közösségi média 

2025-ban is célunk, hogy online felületeinken 

hetente több alkalommal aktuális információkat 

jelentessünk meg intézményünkről, 

működésünkről, rendezvényeinkről. 

Honlapunkon online katalógusunk is 

megtalálható, amelybe folyamatosan rögzítjük 

az új dokumentumok adatait is. 

Könyvtárunk honlapja: http://konyvtar-barcs.hu/ 

Közösségi média felületünk: 

https://www.facebook.com/konyvtarbarcs 

Instagram elérhetőségünk: 
https://www.instagram.com/barcsikonyvtar 

 

 

7. Minőségirányítás 
 

2025-ben 1 használói elégedettségmérést 

tervezünk végrehajtani. 

Online és papír alapú kérdőívek segítségével 

készülnek a megkérdezések, melyek a 

helyzetkép készítés és a stratégiai terv alapját is 

képezik. Segíthetik a meglévő erőforrásokkal 

történő gazdálkodás javítását, és a jobb 

kommunikációt minden irányban. Ezek mellett 

fontos a dolgozók munkájának folyamatos 

önértékelése és a jó csapatmunkára való 

törekvés.   

 

http://konyvtar-barcs.hu/
https://www.facebook.com/konyvtarbarcs
https://www.instagram.com/barcsikonyvtar
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A tudás felértékelődik, ezért a könyvtár a tanulás, a művelődés és a rekreáció 

nélkülözhetetlen helye. Segíti az állampolgárokat a jobb életminőség elérésében. Rugalmas, a 

feladatokhoz igazodó nyitva tartással, és a non-stop hozzáféréssel a katalógushoz. 

A könyvtárban dolgozók számára fontos, hogy felkészültek legyenek. A szakmai szervezetek 

konferenciái és Könyvtári Intézet ingyenes képzései lehetővé teszik a friss információk, 

tudás elsajátítását. 

Kollégáinkkal igyekszünk minél több szakmai képzésen és konferencián részt venni. 

 

 

 

8. Tudományos kutatás és kiadványok 

 
2025-ben könyvtárunkban korábban személyesen megvalósult honismereti előadás feltöltését 

tervezzük a könyvtár YouTube csatornájára. 

 

 

9. Partnerségi együttműködés 

 
Iskolai Közösségi Szolgálat 

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény szívesen látja a Barcson és környékén élő 

és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják 

teljesíteni. Több barcsi és környékbeli középiskolával van együttműködési megállapodásunk 

e tekintetben. 2025-ben is fenntartjuk azt a lehetőséget, hogy a diákok online teljesítsék a 

közösségi szolgálatot.  

 

Kapcsolattartás 

2025. évben is partneri együttműködésre törekszünk a fenntartóval, olvasókkal, látogatókkal, 

könyvtári munkatársakkal az oktatási intézményekkel – óvodákkal, általános iskolákkal, 

középiskolákkal. Kulturális intézményekkel, szociális intézményekkel, civil szervezetekkel, 

Barcs Város Székelyudvarhely testvérvárosának könyvtárával. 

Jó kapcsolatot tervezünk fenntartani a helyi média munkatársaival, és a megyei lap – 

Somogyi Hírlap munkatársaival.  

Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk hozzájuk. Célunk, hogy 

továbbra is személyesen megjelenjenek rendezvényeinken és riporttal, beszámolóval 

tájékoztassák Barcs lakosságát.  

Könyvtár munkatársai tagjai a Barcsi Kulturális és Ismeretterjesztő Egyesületnek, a SZÍV 

Egyesületnek, a LOGOSZ Civilek- a Barcs Kistérségi Keresztény Fiatalokért Egyesületnek 

és a Barcsi Természet- és Állatvédő Egyesületnek Így a város rendezvényeit továbbra is 

önkéntes munkával segítik. 

 

Kapcsolattartás – szakmai szervezetekkel 

A Barcsi Városi Könyvtár, és a könyvtárosai (3 fő)  2017 óta tagja a Magyar Könyvtárosok 

Egyesületének, amely folyamatosan szervez szakmai fórumokat, előadásokat, 

továbbképzéseket.  
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Informatikai és Könyvtári Szövetség tagjaként részt veszünk szakmai napokon és 

továbbképzéseken. Reméljük 2025-ben lehetőség lesz a szakmai rendezvények megtartására, 

és azokon való részvételre.  Az itt szerzett tapasztalatokat igyekszünk megvalósítani és 

beépíteni tevékenységünkbe.  

 

Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár segítő tevékenysége a városi 

könyvtárak számára 2025-ban: 

A Takáts Gyula Könyvtár a területi ellátással kapcsolatos feladatait megyei hatókörű városi 

könyvtárként a Kulturális törvény 66. §-a szerint látja el. Folyamatos kapcsolattartásra 

törekszik a megyében működő könyvtárakkal, könyvtárosokkal, segítve munkájukat. Ez a 

feladat 2013. óta két nagy, jól elkülöníthető tevékenységben mutatkozik meg: a 

Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működtetésében és a nyilvános könyvtárak jegyzékén 

szereplő könyvtárakkal való együttműködésben. A Barcsi Városi Könyvtár 2025-ban is a 32 

település KSZR-ben történő szolgáltatását látja el. Ennek a szolgáltatásnak az elvégzéséért 

kapott összeg a könyvtár bevételét növeli. 

 

A megye önálló könyvtárai számára külön levelezőlista működik 2019. március óta. A 

járványhelyzet alatt megtartott államtitkári online munkaértekezletekről minden alkalommal 

írásos összefoglaló készült, melyet a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár 

igazgatója vagy helyettese készített. Az emlékeztetőt a megyei levelezőlistán keresztül az 

önálló könyvtárak vezetői is megkapták. 

 

10. PR/ marketing/ kommunikáció eredményei 

 
Jó kapcsolatot építettünk ki a helyi médiával, és a megyei lap – Somogyi Hírlap 

munkatársaival. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk a helyi 

médiának.  

Rendezvényeinkről plakátot készítünk, nyomtatunk és több kulturális és oktatási 

intézménybe eljuttatjuk.  

2024-ben új honlap készült, az itt található virtuális túrán lehetőség nyílik a könyvtár tereiben 

„barangolni”. A honlapunkat havonta több alkalommal frissítjük, a Facebook oldalunkon 

közzé tesszük a könyvtár híreit, plakátjait. A G-mail fiókunkat naponta többször figyeljük. 

Messengeren is válaszolunk olvasóinknak Az Instagram felületén is megtalálható a könyvtár. 

2025. évben igyekszünk a jól működő folyamatokat megőrizni és továbbfejleszteni. 

 

A könyvtár gazdasági lehetőségeit alapvetően a 2025. évi költségvetés keretei szabják meg.  

 

A könyvtár jövő feladatai:  

- A gyűjteményünk láthatóvá tétele, 

- a helyi közösség együttműködésének alakítása,  

- a barcsi könyvtár értékeinek bemutatása, 

- a szabadidős olvasás népszerűsítése. 

 

Zónák és terek a könyvtárban  

A könyvtári tevékenységek és a terek összjátéka, kölcsönhatása. Funkcionális terek helyett 

használat-és célcsoport-fókuszú tereket szeretnénk kialakítani.  




